

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітню програму Екологія
другого магістерського рівня вищої освіти в галузі знань 10 – Природничі
науки, спеціальності 101 Екологія

Європейський вектор розвитку України, необхідність імплементації та гармонізації законодавства у галузі екології та охорони довкілля, раціонального використання природних ресурсів потребує підготовки фахівців сучасного світового рівня. З урахуванням безумовної необхідності подальшого розвитку системи формування екологічного світогляду та переорієнтації бізнесу на екологічне мислення, впровадження освітніх програм екологічного напрямку є одним з найважливіших пріоритетів освітнього процесу.

Освітня програма Екологія спеціальності 101 Екологія, що реалізується в Уманському державному педагогічному університеті імені Павла Тичини, являє собою виважену систему базових і спеціальних знань, розроблену закладом вищої освіти з урахуванням сучасних вимог щодо підготовки висококваліфікованих фахівців саме за цим напрямом.

ОП базується на досягненнях, багаторічному досвіді та експериментальному підґрунті наукової школи «Екологія, охорони навколишнього середовища: освіта, наука, практика».

Ця програма включає усі необхідні види підготовки, в тому числі за напрямками фахової та самостійної роботи з можливістю дистанційного навчання здобувачів.

У програмі чітко виділені та регламентовані цілі, завдання та очікувані результати, умови та особливості реалізації освітнього процесу, розроблена оцінка якості підготовки здобувача вищої освіти за даною спеціальністю з урахуванням кваліфікаційної специфіки. Надана та врахована можливість максимальної якісної підготовки фахівців у нових складних умовах воєнних дій.

Освітня програма є цілісною і логічною, її профіль містить загальну та спеціальну інформацію, цілі, мету та характеристику освітньої програми з урахуванням подальшого працевлаштування і розвитку випускників. Дисципліни навчального плану, які наведені в ОП, відображають найбільш актуальні для сучасної галузі теми і напрями.

Аналізуючи ОП, можна зробити висновок, що вона має високий рівень забезпеченості навчально-методичними матеріалами, здійснюється викладачами високого кваліфікаційного рівня.

Визначаємо за доцільне докладніше вивчення проблем збереження ландшафтного та біорізноманіття, розвитку ПЗФ та уникнення повтору матеріалу у відповідних ОК.

Вважаємо, що ОП Екологія за спеціальністю 101 Екологія для здобувачів другого магістерського рівня здобна забезпечити високу якість підготовки майбутніх фахівців, здобних на глибокий аналіз антропогенного

впливу та довкілля промислових та аграрних регіонів України та обґрунтування заходів для оптимізації природокористування та збереження біорізноманіття у контексті сталого розвитку.

2.03.2023 р.

В.о. директора
Національного дендрологічного
парку «Софіївка» НАН України



[Handwritten signature]
Володимир ГРАБОВИЙ